第一振版

整治清退"散乱污"企业 为绿色发展留白

●新华社记者 赵文君 高博

推动形成绿色发展方式和生活方式, 是事关经济 发展全局的大事。据环保部门统计,在有环境违法问 题的企业中, 半数属于"散乱污"企业。记者在北 京、河北一些地方走访发现,"散乱污企业"经过拆 除、腾退,周边环境明显改善、给百姓带来了实实在 在的获得感。

拆除汽配城:环境变好了,安全隐 患消除了

离北京市通州区永顺镇镇中心不远、京承铁路和 通燕高速高架桥中间,有一片狭长的地带被绿色苫布 覆盖,这里是曾经经营了10年的汽配城旧址,占地50 多亩,今年2月份全部拆除。

窑村的村民集体用地,2007年起慢慢发展成一个汽配 说。 城,在通州乃至北京都小有名气。

"这些年,汽配城给村里带来的唯一好处就是房租 收益,但是也带来了污染和周边环境的脏乱差。"张宝和 坦言,"齿轮油、机油呛得人嗓子痛,那个味儿在对面一 两百米远都能闻到。卖二手车的、拉黑车的、卖早点的、 附近便道上搞经营的全都来了,环境那叫一个乱。"

永顺镇经济发展办公室主任齐春秀说,除了环境 污染, 汽配城带来的管理问题更多: 汽配城里的外来 商户有2000多人,厂房里有机油、油漆,消防安全隐 患巨大。

拆完的空地怎么用? 永顺镇林业站站长白冬生介 绍,按照规划,这里将变成铁路和公路之间的绿化带 和城市公园。未来,公园里面有甬路、有休闲座椅, 地形错落有致,种植各种花草树木,让周边居民体验 到绿色的居住环境。

清理整治工业大院: 为绿色发展留白

清理整治镇村产业小区和工业大院, 是加快疏解 非首都功能、优化首都发展环境、提升城市发展质 量、推动京津冀协同发展的重要举措。

新华社郑州8月22日电(记者王林园)

河南省高级人民法院近日出台《关于服务和保

障全省脱贫攻坚工作的意见》,提出了14条具

体措施,从审判、执行、监督、保障、便民、

帮扶等方面将司法服务延伸至扶贫领域, 实行

涉贫案件专项立案、上门立案、远程开庭、巡

案件的审判工作,依法审理涉贫刑事案件,精

准打击侵害贫困群众的刑事犯罪; 同时依法严

惩脱贫攻坚中出现的贪污、受贿、渎职等职务

犯罪,着力保护涉农资金安全,确保贫困群众

权益得到维护。另外,依法妥善审理涉贫民商 事案件、涉贫行政案件、涉贫环保案件等,形

成解决涉贫案件执行的合力,坚决打击逃避债

法功能, 打造司法为民工作机制。实行涉贫案

件专项立案、上门立案、远程开庭、巡回审判

等便民诉讼服务, 打通司法服务贫困群众的

"最后一公里",满足贫困群众司法需求;发挥

人民法院的职能作用,帮助农村基层组织完善

民主议事规则和乡村管理工作规范,通过健全

"法官联系点""驻村工作室"和举办法律培训

班,形成预防犯罪和化解矛盾的合力,从而推

《意见》还要求河南各级法院不断优化司

务行为, 切实保障弱势群体合法权益。

《意见》要求,河南各级法院要加强涉贫

从今年4月初开始,北京昌平白庙工业大院作为 索,成为全国玻璃产业治污的试验田。 昌平区的试点先行单位,首先开始清理腾退。经过近 3个月的努力,13万平方米的工业大院全部拆除完毕。

当地村民向记者反映, 工业大院里的企业主要是 印刷、建筑材料、电子厂等,环境脏乱差。印刷厂有 异味、排放污水。餐具厂生产一次性餐具,泡沫漫天 飞。大型运输车从村口经过, 噪音大。

"清理拆除的标准是'厂清地平',之后要对土地 进行保护,不让乱堆乱倒,并完善围挡。下一步等待 政策, 需要造林就造林, 需要做产业就做产业, 根据 政府统一规划安排。"白庙村党支部书记刘学增说。

"这块地拆完以后,由村集体整体管护起来,为今 后的绿色发展留白,不会再引进这些散乱污企业,要 永顺镇后窑村党支部书记张宝和说,这块地是后 为周围百姓营造良好的环境。"北七家镇副镇长张政

> 拆了工业大院, 村集体没了房租收入, 村民对此 有怨言吗? 张政说, 在新的土地使用政策出台之前, 政府对农民按原来的租金进行一定补偿。

据北京市经信委统计,2016年北京市完成"散乱 企业清理整治4477家,2017年计划完成不少于 2570家企业的整治工作。

玻璃产业治污:企业转型"因祸得

记者近日来到河北省沙河市汇晶玻璃公司, 却没 有看到一根烟囱, 上万平方米的厂房只听到低沉的机 器轰鸣声, 生产过程只用电、不用水, 没有排污。

"公司的低辐射玻璃生产线,年产值3亿多元,每 年可消化沙河市玻璃原片300万平方米。"该公司总经 理刘军指着流水线上源源不断的玻璃产品向记者介 绍,将玻璃原片作为原材料,经过各种技术工艺,可 以生产出高附加值的玻璃成品,大到建筑物的玻璃幕 墙、小到特殊形状的玻璃制品。

邢台市环保局沙河分局局长杜金海说,沙河是全 国玻璃产业最集中的地区,治污压力大。要不断摸

从2013年起,沙河市把治污作为玻璃企业生产经 营的前置条件,实施了比国家标准更严格的排放标 准,用环境标准倒逼传统行业转型。2015年,沙河市 对全部在产玻璃生产线建成了脱硫、脱硝、除尘等治 污设施,实现了全行业污染物稳定达标排放。2016 年,沙河淘汰了所有落后产能的玻璃生产线,淘汰平 板玻璃产能2179万重量箱。

"不仅要淘汰产能,还要化解产能,有时给企业做 工作,人家恨不得拿板砖拍我。"沙河市工信局副局长 李利民说, 在环保压力倒逼下, 沙河的玻璃产业集群 面临着升级则生、不升级则死的严峻现实。

沙河的一些玻璃生产商表示,不少企业为摆脱困 境,改变生产工艺、延伸产业链,使普通玻璃向高附 加值、低耗能的深加工产品转变, 实现了工艺技术的 革新,从这点来看,算得上"因祸得福"。

目前,沙河已经建成8个玻璃深加工园区,培育 发展深加工企业600余家,深加工产品达1000余种, 玻璃深加工率达到40%以上。沙河玻璃产业由低端普 通玻璃为主向高端高档玻璃升级转变、由玻璃原片为 主向深加工转变、由建筑玻璃为主向电子光学和新能 源玻璃升级转变。

据沙河市环保部门统计,截至今年6月,玻璃行 业在污染防治设施正常运转情况下, 通过加大治污药 剂用量, 在河北省地方污染物排放标准的基础上, 实 现污染物排放总量按照响应等级分别减排40%、 50%, 60%。

环保部统计显示, 今年上半年, 京津冀及周边地 区28个城市已经核查出散乱污企业17.6万家。对于无 法升级改造、实现达标排放的企业,今年9月底前将 一律取缔关闭。

砥砺奋进的五年



8月22日,游客在阳原县大田洼村观赏花卉基地拍照 近日,河北省阳原县大田洼村观赏花卉基地20多个品种数百亩鲜花竞相开放,吸引游客前来观 赏。 新华社记者杨世尧摄

陕西畅通高层次人才服务"绿色通道"

新华社西安8月22日电(记者蔺 疗保健等11个方面的服务。 娟)记者22日从陕西省人力资源和社会 保障厅了解到,陕西省13个部门日前联 台建设方案》,将通过畅通高层次人才 服务"绿色通道",创新人才激励机制 西部地区人才高地,进一步激发人才创 新活力。

据介绍,陕西省高层次人才服务平 台在西安人才市场设立高层次人才服务 窗口,同时在陕西人才公共服务网设立 高层次人才服务专区,实施高层次人才服 务"三秦优才卡"一卡通制,为高层次人才 高层次人才提供工作调动、户籍办理、医服务对象提供预约诊疗。

根据方案,服务对象本人及其配偶、 子女要求将户口迁入陕西的,不受出国、 合制定出台《陕西省高层次人才服务平 来陕前户籍所在地限制,并可按个人意愿 选择在陕西省内落户。服务对象配偶愿 意来陕工作,由陕西省人社厅、服务对 和服务保障体系, 集聚高端人才, 打造 象所在单位根据相关政策规定协助解决, 暂时无法解决的,由服务对象所在单位发 放生活补贴,标准为当地最低工资的2 倍,最多发放三年。住房保障方面,服务对 象购买自用商品住房不受省内限购政策 限制,未购买的将由其所在单位为其租 用便于生活、工作的住房,并提供相应 租房补贴。此外,陕西还将在全省范围 提供高效、便捷服务。按照"一窗受理、专 内,确定若干家三级乙等以上级医院, 员服务、部门联办、限时办结"的方式,为 开设高层次人才就医"绿色通道",为

"种太阳"结出新希望

(上接一版)设备采购、组织施工,到6米,光板支架间距为10米,透光率达到 月30日实现并网发电,仅5个月时间,60%至70%之间,可以进行深度种植和 洮北区在全市率先实现全容量并网发电。 养殖项目的立体开发。

创新决定发展,洮北区立足 长远发展,科学布局,精心设 计,蓝色"铠甲"打开脱贫门

站在三合乡方家村村级光伏扶贫电 站举目眺望,阳光下多晶硅光伏电池板 散发着耀眼的蓝光,整片空地上方仿佛 罩上了蓝色"铠甲"

为延长村级光伏扶贫电站的产业链 利水平, 洮北区光伏扶贫电站采用高架 式安装,光伏板距离地面为3.5米至4 伏电站的未来前景,信心十足。

"洮北区光伏扶贫电站建设在全市是 一个开工、第一个竣工、第一个全容 量达到并网发电标准的光伏电站,它的 建设为洮北区脱贫攻坚找到了一条产业 化发展的新渠道。电站建成后, 洮北的 工作重点将转向正常维护和光伏加产业 链深度挖掘阶段,深入研究光伏板下土 地和空间的利用问题。将引入先进的农 业和畜牧业最新成果嫁接高科技种植和 条,进一步提高村级光伏扶贫电站的盈 养殖项目,让村级光伏扶贫电站发挥更 大的收益。"洮北区发改局负责人谈起光

(上接一版)

记者: 这次改革从什么时间开始?

马健:从8月26日零时起,白城市城 市公立医院综合改革正式启动,群众去参 与改革的医院买药将不会再有药品加成。 记者:我市城市公立医院医药价格改

革主要涉及哪些方面? 马健:主要有三个方面。一是实行药

品"零差率"销售。所有城市内公立医院全 面取消药品加成(中药饮片除外),实行按 进价"零差率"销售。二是按照《白城市城 市公立医院综合改革医疗服务价格调整 方案》同步实施,结合白城市实际测算情 况,取消药品加成、降低大型医用设备检 查治疗价格和检验项目价格后,合理调整 体现医务人员技术劳务价值的医疗服务 价格。调整价格的项目范围主要包括诊 疗、手术、护理、床位、康复和中医等部分 项目价格。三是大型医用设备检查项目都 会有不同程度下降,如磁共振平均降幅 20%,其中磁共振平扫(1.0--3.0T)由765 元下降为612.8元,降幅20%。临床操作 的磁共振引导(场强超过1.0T)由850元 下降为680元,降幅20%。脑功能成象(场 强超过1T)由1020元,下降为816元,降 幅20%。CT平均降幅在15%。

医保是否报销?

马健: 启动城市公立医院综合改革 的医院,对于取消药品加成、同步执行 新的医疗服务项目收费标准, 市发展改 革委(物价)部门调整的医疗服务项目 符合城镇基本医疗保险规定、属于城镇 基本医疗保险支付范围内的,都将纳入 城镇职工基本医疗保险及大额补充保 险、城镇居民基本医疗保险及大病保险 报销范围。

记者:请问,报销医疗费用程序是 否发生变化?

马健: 城镇职工及居民的参保人员 在门诊及住院就医时,按原有流程持卡 就医,实时结算。

记者: 改革后参保人员费用负担会 增加吗?

马健: 这次改革是通过取消药品加 成、降低大型设备检查及化验费等措 施, 腾移空间, 用于提高技术劳务性服 务价格,是有升有降,患者费用负担水 平总体不增加。同时,为了保障城市公 立医院改革工作的顺利开展, 我们除设 立专门督察部门外,还设立了监督电 话。吉林省价格举报电话是12358;白 城市社会医疗保险管理局医保定点医院 监督投诉电话是0436-3530110; 白城 记者:调整价格后的医疗服务项目 市市民热线电话为12345;白城市医改 政策解读热线电话是0436-3227600。

白城市医院与吉林省肿瘤医院

专科联盟",省肿瘤医院长期派驻知名专家在白城市医院 享,使白城市医院肿瘤治疗模式与吉林省肿瘤医院治疗 技术,拥有更多的获得感! 模式完全相同,全力开创白城地区肿瘤规范化治疗的新

动贫困地区民主法治建设。

吉林省肿瘤医院专业设置完备,集中了全省最优秀的 肿瘤疾病预防,诊断与治疗专家。手术、放疗、化疗等专 长、胸外科肿瘤专家刘刚、妇科肿瘤 业技术水平在国内外同行领域占领先地位, 开展了一系列 具有国际标准的新技术、新疗法,有20余项科研成果获得 省部级科技进步奖,率先成立了"多学科专家会诊室",医 院的化疗、放疗、胸外为省级重点科室。

白城市医院肿瘤治疗中心将有效承载"肿瘤专科联 专家吴巍、放疗科专家刘德志。

日前,白城市医院与吉林省肿瘤医院结成了"肿瘤 盟"的全部日常诊治工作,为患者提供优质服务的同时, 将全面支持和配合省肿瘤医院专家在白城市医院的诊疗工 坐诊、指导临床工作,形成紧密的协作关系,资源共 作,让白城的老百姓不出白城就能享受到省级专家的医疗

> 8月25日, 白城市医院与吉林省肿瘤医院正式举行签 约仪式, 吉林省肿瘤医院院长程颖亲自带队参加, 并进行 诊疗活动。当天坐诊的专家分别为肿瘤内科专家程颖院

专家高春英、乳腺外科专家刘克、腹 部肿瘤专家王伟明、甲状腺颈部肿 瘤专家郑颖、肿瘤内科专家马丽 霞、超声科专家刘永红、放射线科



扫一扫,请关注!

吉林大学中日联谊医院专家每周六上午在白城市医院坐诊 咨询电话: 0436-3537070 吉林省长春市儿童医院知名儿科权威专家全年在白城市医院坐诊 咨询电话:0436-3537092 白城市医院影像中心新购入最高端影像设备(1.5T核磁共振、128排256层CT) 咨询电话:0436-353771°

"肿瘤专科联盟"预约挂号咨询电话:3537070 3537406 3537506



💝 白城博爱医院 医保 新农合定点单位 **@**6103 111 ⇒ 院址:市幸福南大街(整骨医院旁)

按照市委、市政府"四城联创"工作的部署和要 求,为加大治理城区非法小广告的力度,彻底消除城 市"牛皮癣",保证城市和居民生活环境整洁、有序, 根据《中华人民共和国治安管理处罚法》《吉林省城市 市容和环境卫生管理条例》等法律法规规定, 市城管 执法局、市公安局联合在全市范围内开展整治非法小 广告专项行动,现将整治工作有关事项通告如下:

一、本通告所称的小广告是指在街路两侧和小区内 楼道内,采取喷涂、刻画、胶粘、张贴等方式进行的 各类非法广告宣传。

小广告难以清除的,由城管部门依照《吉林省城市市 留;构成犯罪的,依法追究其刑事责任。 容和环境卫生管理条例》第六十二条规定, 责令清除 并对行为人处以1000元以上5000元以下罚款;对组织 者没收非法财物和违法所得,并处以5000元以上1万元

款。同时对广告中标明其通讯工具号码的,予以追呼 三包"责任的要求,加强管理并自行清除干净。 暂停使用。

三、对小广告内容中含有办假证、假文凭、假发 的建筑物、构筑物、公共设施和地面、树木以及小区 票、贩卖枪支等各类违法内容的行为人,由公安机关 设施上的非法小广告,由设施产权单位或使用单位负 依法进行严厉打击,对行为人依照《中华人民共和国 治安管理处罚法》第五十二条处10日以上15日以下行 、对在城区内喷涂、刻画、胶粘、张贴各类非法 政拘留,情节较轻的,处5日以上10日以下行政拘

> 四、非法小广告管理和清除责任: 墙体、门窗、地面和围墙等部位存在非法小广告的,《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》等相关规定,

以下罚款;情节严重的,处以1万元以上5万元以下罚 由产权单位、所有人或使用单位、使用人按照"门前 法机关,依法追究其刑事责任。

志杆、道路指示牌、公交站点、邮政信箱等各类公共 性奖励1000元。 责管理和清除

(三) 小区内的所有非法小广告由物业公司负责管 理和清除; 非临街两侧无物业公司管理区域内的所有 非法小广告由所在街道、社区负责管理和清除。

以上单位和个人对责任区域内非法小广告随时出现 (一) 城区内各机关企事业单位和个体业户的建筑 随时清除,不清除或清除不彻底的,由城管部门按照

责令清除并依法予以处罚,同时进行公开曝光。

五、对阻碍、妨碍整治非法小广告执行公务的行为 人, 由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚 法》第五十条,处以行政拘留;构成犯罪的,移送司

六、建立社会奖励制度。将正在实施喷涂非法小广 (二) 街路两侧路灯杆、电线杆、通讯杆、交通标 告行为人扭送到城管部门或公安机关的公民给予一次

七、整治非法小广告行为举报电话: 0436-3666533 18504366037

18504366600 13321460777 18504365757

八、本《通告》自发布之日起施行。 白城市城市管理执法局 白城市公安局

2016年10月31日

关于集中整治非法小广告的通告